

ПАМЯТИ Т. В. ИГНАТОВОЙ
(19.05.1965 – 26.02.2025)



26 февраля 2025 года после тяжелой болезни ушла из жизни доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой экономической теории и предпринимательства Южно-Российского института управления – филиала РАНХиГС
ИГНАТОВА Татьяна Владимировна.

Татьяна Владимировна родилась в городе Ростове-на-Дону, окончила среднюю школу № 36 с золотой медалью, а в 1987 г. – с отличием экономический факультет Ростовского государственного университета, после окончания которого осталась работать в университете, пройдя путь от ассистента до профессора экономического факультета.

В 1989 г. диссертационным советом Ростовского государственного университета ей была присуждена ученая степень кандидата экономических наук, а в 1995 г. – ученая степень доктора экономических наук.

Татьяна Владимировна более 35 лет посвятила педагогической и научно-исследовательской работе в высшей школе, развитию экономической науки, внесла значительный вклад в становление научной школы по исследованию проблем экономической и социальной политики, институциональной организации и государственного регулирования экономики.

С декабря 1997 г. работала в Северо-Кавказской академии государственной службы (ЮРИУ РАНХиГС), возглавляя кафедру экономической теории и предпринимательства.

Работая в нашем Институте, профессор Т. В. Игнатова внесла огромный личный вклад в развитие научного журнала «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки», являясь с 2014 г. его идейным вдохновителем – главным редактором.

Вклад Татьяны Владимировны в развитие системы высшего образования, в воспитание и подготовку научно-педагогических кадров был по достоинству оценен. В 2002 г. ей присвоено звание «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации», в 2022 г. – почетное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации».

Заслуги Т. В. Игнатовой в подготовке и переподготовке кадров высшей квалификации, в научно-педагогической и общественной работе отмечены органами государственной власти Российской Федерации, субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов: Благодарностью Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, почетными грамотами Республики Ингушетия, Республики Северная Осетия – Алания, Правительства Чеченской республики, Премией Губернатора Ростовской области «Лучший ученый Дона 2003 года».

В 2008–2013 гг. труды Татьяны Владимировны Игнатовой награждались Дипломом лауреата конкурсов Фонда развития отечественного образования среди преподавателей вузов и научных работников на лучшую научную книгу.

Татьяна Владимировна была по-настоящему уникальным и жизнерадостным человеком, достойно прожила яркую и очень плодотворную жизнь, служила примером честности, порядочности, гуманизма не только для молодежи, но и для всех, с кем она работала. Татьяна Владимировна была человеком, наделенным превосходным интеллектом, но при этом оставалась скромной, деликатной, тонкой, тактичной и бесконечно доброй.

Мы помним Татьяну Владимировну как вдумчивого и вдохновенного педагога, пользовавшегося любовью и уважением окружающих. Ее знания, мудрость и жизненные советы навсегда оставили след в сердцах коллег. Для многих своих учеников Татьяна Владимировна была самым главным и самым близким человеком, самым надежным, верным и всё понимающим руководителем, который всецело верил в них. Ее поддержка для них – бесценна.

Коллектив Южно-Российского института управления – филиала РАНХиГС выражает искренние слова соболезнования и сочувствия родным и близким Татьяны Владимировны. Светлая память о ней навсегда останется в нашей памяти и в наших сердцах.

***Коллектив
Южно-Российского института управления –
филиала РАНХиГС***